
  صوص تجربیمخ ۱ی ریاض

www.ino.school    سخت نگیر، یاد بگیر 

 3از  ۳  یمثلثات یهانسبت

 

 : نوسیو کس  نوسیرابطهٔ تانژانت و کتانژانت با س 

𝑡𝑎𝑛 𝐴 =
𝐵𝐶

𝐴𝐵
=

   
𝐵𝐶
𝐴𝐶

   

𝐴𝐵
𝐴𝐶

=
𝑠𝑖𝑛 𝐴

𝑐𝑜𝑠 𝐴
 

𝑐𝑜𝑡 𝐴 =
𝐴𝐵

𝐵𝐶
=

۱
𝑡𝑎𝑛 𝐴

=
𝑐𝑜𝑠 𝐴

𝑠𝑖𝑛 𝐴
 

 : ر یمثلث ز در 

  

 

 

 

 : د یآیبدست م  ریاز رابطهٔ ز  مساحت

𝑆𝐴𝐵𝐶 =
۱
۲𝐴𝐻 × 𝐵𝐶 =

۱
۲ (𝐴𝐵 × 𝑠𝑖𝑛 𝐵) × 𝐵𝐶 =

۱
۲𝐴𝐵 × 𝐵𝐶 × 𝑠𝑖𝑛 𝐵 
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از هر رأس دلخواه رسم کرد، پس مساحت را از سه    توانیارتفاع را م   چون

 محاسبه کرد:   توانیم  ری رابطهٔ ز

             
⇒   𝑆𝐴𝐵𝐶 =

۱
۲𝐴𝐵 × 𝐵𝐶 × 𝑠𝑖𝑛 𝐵 

=
۱
۲𝐵𝐶 × 𝐴𝐶 × 𝑠𝑖𝑛 𝐶 

۱
۲𝐴𝐵 × 𝐴𝐶 × 𝑠𝑖𝑛 𝐴 

http://www.ino.school/

